

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Газета Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 22 (24)

22 ИЮЛЯ 1934 года

№ 22 (24)

О подготовке редакторов стенных газет

30 июля Политотдел организует курсы редакторов бригадных стенных газет.

Правления колхозов должны откомандировать редакторов стенных газет из каждой бригады одного человека. Там, где нет, выбранных редакторов, подобрать лучшего ударника, грамотного человека, с таким расчетом, чтобы окончившие курсы обеспечивали регулярный выпуск стенных газет во время уборочной кампании, а также захватить на дальнейшей работе редакторами стенных газет.

Командированные курсанты должны взять продуктов на 6 дней. Курсанты будут обеспечены бесплатными квартирами. Явка должна быть обязательна из каждой бригады.

Политотдел.

Товарищи трактористы, боритесь за первенство в уборочном соревновании!

Буду работать лучше,
чем в посевную

(Беседа с делегатом краевого слета трактористов-ударников тов. Соколовым)

Как только я сошел с поезда в Новосибирске, я увидел, с какой заботливостью отнеслись к нам в краевом центре: нам была приготовлена прекрасная встреча. Нас посадили в автомобиль и отвезли в гости ницу Советов. Чистые светлые комнаты, чистое белье, душ и ванны — все было к нашим услугам.

В клубе им. Сталина прежде чем зайти в зал, где происходил слет, я увидел выставку, которая отражала работу таких трактористов, которых нельзя даже к трактору близко подпускать. Там были исковерканные блоки, цилиндры. Поршины и другие тракторные части, при виде которых напрашивалось слово: вредительство.

Механики, которые руководили выставкой, рассказали, как нужно и как не нужно обращаться с машиной. В 11 часов 12 июля кончилось утреннее заседание, мы пообедали очень хорошо, сытно и поехали на автомашинах на аэродром, на котором наша авиация показала нам свое искусство в овладении техникой. 9 лучших трактористов летали на самолетах. Вот действитель но люди овладели своим делом! Когда парашютисты прыгали с самолетов с высоты 1000 метров, то в толпе проносилось всеобщее "ах", но парашют плавно спускался и люди невредимы, с улыбкой на лице, подходили к толпе.

Затем нас повезли в сад, где мы просмотрели художественные постановки.

Я первый раз видел такую заботу о людях, для нас было открыто все. Чего бы мы ни захотели купить из товаров, нам была дана такая возможность. Для нас был открыт специальный магазин, где имелись всевозможные товары: часы, велосипеды, костюмы и т. д.

Начальник Политсектора Кудрявцев подчеркнул в своем докладе, что не все еще трактора эту посевную работали хорошо и указал нам лучшие образцы. Обращение, которое мы выработали на слете ко всем трактористам, комбайнерам и машинистам, было принято единогласно. Я буду работать еще лучше, чем в посевную. Я добьюсь того, чтобы мой отряд был первым в МТС, что бы мои трактористы также были знатными людьми и имели такой почет и уважение, какое было оканено мне на слете. Я призываю все отряды работать лучше, чем мы, добиться еще лучших показателей в своей работе. И тогда мы действительно можем сказать, что мы орден Ленина, которым награжден наш край, не опозорим.

Четко организовать работу тракторных бригад

Мы, трактористы худяшевского тракторного парка, отряда № 4, проработали обращение краевого слета трактористов-ударников. Кроме того подробно рассказал наш бригадир тов. Соколов, делегат краевого слета трактористов-ударников, об опыте лучших тракторных парков и передовых тракторных бригад.

Мы все как один, заявляем, что будем работать по-большевистски. Не допускай ни одного срыва в работе по вине трактористов, и берем на себя следующие обязательства:

1. Использовать трактор своего отряда на 100 проц., не допускай простоя и поломки их.

2. Повысить свое техническое знание, добиваясь от каждого тракториста повышения технического уровня, этим самым добиться бережного отношения к трактору и хорошего ухода за ним, чтобы он был всегда чистым и не перегружался.

3. Соблюдать трудовую дисциплину и развернуть соцсоревнование между отрядами и трактористами.

КОЛХОЗ "ТРУД" НЕ ОБЕСПЕЧИЛ ТРАКТОРНЫЙ ОТРЯД ВОДОЙ

17 июля тракторный отряд № 7 под руководством бригадира тов. Милосердова выехал на перепашку паров в колхоз "Труд", Тарабаринского с/совета. Оказалось, что полевые бригадиры тт. Медведев и Варенов нас не ждали, не выделили людей для подвозки воды тракторному отряду, а также не выделили повара для приготовления обедов трактористам.

Трактористы работают уже 3 дня и все время таскают воду за пол километра как для заправки тракто-

4. Беречь горючий материал, не допускай перерасходования и одногонки.

5. Выполнять нормы выработки на 100 процентов с хорошим качеством обработки.

6. Вести решительную борьбу с лодырями и прогульщиками, рабочими и всеми теми, кто попытается подорвать нашу работу.

7. Не допускать ни одного поломки трактора во время перепашки паров и уборки урожая.

8. В свободное время быть чистым и вести себя культурным. Выпускать стенную газету, критику недостатки работы отряда, а также отражать все хорошие стороны работы в стенной газете.

9. Будем по-большевистски выполнять решения партии и правительства.

Заверяю Политотдел и трактористов Худяшевского тракторного парка, что завоеванный мандат Политсектора и "Сельской правды" из своих рук не выпустим.

По поручению тракторного отряда бригадир — Соколов, п/м. бригадира — Ромас, тракторист — Петров.

ра, также и для питья. Общественное питание также поставлено безобразно, трактористы ходят за километр в общую столовую, где все время кормят одной кашей.

Трактористы несколько раз говорили полевым бригадирам и ставили в известность правление колхоза, но последние не обращают внимания, в результате чего срывают работу тракторного отряда на паропашке паров.

ТИМОФЕЕВ.

Членов партии поднялась

стала активней проводить массовую воспитательную работу с колхозниками.

Она проработала среди колхозников решение пленума Крайкома ВКП(б) о росте конепоголовья, о выполнении плана хлебосдачи государству. В результате массовой работы значительно повысилась производительность труда колхозников и качество работы.

Надо всем председателям колхозов развернуть широкую массово-всепитательную работу с колхозниками, ибо руководитель колхоза, коммунист, должен не только администрировать, он должен систематически воспитывать в коммунистическом духе. КИЛЬВАНДЕР.

СВОДКА

о ходе выполнения сеноуборки по колхозам Худяшевской МТС на 20 июля 1934 г.

	Скошено	Засыпано
Егорьевский с-с.		
"Память Ильича" . . .	236,6	208
"Лен. ударник" . . .	184	127
"2-й большевистский сев" . . .	183	89
"Трудовик" . . .	275	110
"Новый строй" . . .	77	18
Драченинский с-с.		
"Кочетовка" . . .	130	36
"Лен. вышенка" . . .	111	62
"Горняк" . . .	250	110
Им. Молотова . . .	130	26
"Школьный путь" . . .	56	20
Н Покасьминский с-с.		
"Молодой пахарь" . . .	487	873
"Огонек" . . .	239	857
"Терновый" . . .	116,92	68
Худяшевский с-с.		
"8 - Марта" . . .	143,89	43
"Кр. комбайн" . . .	75	18
"Кр. Октябрь" . . .	111,13	65
Протопоповский с-с.		
"Сиб. пахарь" . . .	85	70
"Кузбассстрой" . . .	630	246
"Большевик" . . .	127	67
Тарафринский с-с.		
"Кр. птиловец" . . .	154	38
"Земледелец" . . .	536	406
Коммуна Труда . . .	464	115
"Первомайский день" . . .	209	67
Чесноковский с-с.		
"Озеровка" . . .	387	190
"Кр. хлебороб" . . .	350	213
"Тамбовка" . . .	348	247
"Красный сибиряк" . . .	264,5	195
"Новый шахтер" . . .	60	32
Чусовитинский с-с.		
"Ясный колос" . . .	110	50
Им. Блюхера . . .	114,6	56
"XVII партсъезд" . . .	151	38
"Магнитострой" . . .	167,6	67
"Экстер-Эрзя" . . .	100	60
Морозовский с-с.		
"Красная Сибирь" . . .	80	10
"Трудовик" . . .	200	92
Им. Яковleva . . .	77	25
Итого по колхозам	7363	8745

Сводка показывает безобразные темпы сеноуборки во всем колхозам. Во многих колхозах не все люди, машины и кони используются. Продолжается празднование воскресных дней. Такая работа ставит под удар колхозный скот и скот, находящийся в личном пользовании колхозника.

ТОВАРИЩИ КОЛХОЗНИКИ!
Выписывайте свою политотдельскую газету, цена 45 коп. в месяц. Газета выходит 6 раз в месяц.

„Очищение рядов партии — необходимый процесс, такой же, как процесс очищения здорового организма от нездоровых элементов“ (Л. М. КАГАНОВИЧ)

Что должны сделать коммунисты Чусовитинского сельсовета

Партийно-массовой работы коммунисты колхоза „Экстере-Эрзя“ и имени 17 партсъезда совершили никакой не вели. Они выполняли свои обязанности только по основной работе, но разъяснять решения партии и правительства не считали своей обязанностью. Не могли организовать вокруг себя беспартийные массы по мобилизации их на борьбу за большевистский колхоз, за зажиточную жизнь колхозников, не развернули также работы по политическому и культурному воспитанию колхозников.

Работы над собой по выполнению политического уровня не было, Совершенно отсутствует работа по развертыванию социалистического соревнования среди колхозников и коммунистов, нет ни одного коммуниста-ударника.

В дальнейшей работе комиссия предлагает:

1. Коммунистам развернуть партийно-массовую работу среди колхозников, на основе решений 17 партсъезда обединения вокруг себя лучшую часть колхозного актива, мобилизую колхозников на выполнение решений партии и правительства в деле укрепления колхозов.

Развернуть работу по соревнованию и ударничеству среди колхозников и добиться такого положения, чтобы каждый коммунист был ударником независимо от того на какой он работе работает. Не позднее 25 июля все коммунисты должны быть охвачены соревнованием, взяв на себя конкретные обязательства и систематически не реже 2 раз проверять договора под углом зрения, занимает ли коммунист авангардную роль на производстве и порученной им работе.

3. Организовать с 1го августа учебу коммунистов по изучению агротехники.

4. Обеспечить подготовку скоту мест к зимнему периоду. Строительство телятников должно быть закончено полностью к 15 августа и скотные дворы к 1 сентября. Поставить по уходу за телятами лучших, из числа проверенных, колхозниц.

5. Каждому коммунисту тщательно изучить социальный состав колхозников и чужих людей, проравившихся с целью развалить колхоз, надо разоблачать перед массой колхозников.

6. Обязать т. Быстрова и всех коммунистов обратить большое внимание на налаживание работы секций с/совета, вовлекая в работу секции широкий актив колхозников и единоличников.

7. Поручить т. Быстрову закончить ремонт школ к первому августа, за готовив топливо и приобретение всего необходимого инвентаря.

8. Отремонтировать клуб и организовать в каждом колхозе избучитальную или красные уголки, не позднее первого сентября 1934 г.

ТАКИЕ „КОММУНИСТЫ“ ТОЛЬКО ПОЗОРЯТ ПАРТИЮ

Партийная организация колхоза „Кузбассстрой“ в прошлом была крайне нездорова. Коммунисты не вели никакой партийно-массовой работы. Занимались пьянством, которое привело к бытовому и моральному разложению, семейственности, круговой поруке. Все это вместе взятое притупило классовую бдительность коммунистов. Они не видели классового врага, творимого в колхозе своим вредительским делом. В колхозе сгноили 200 центнеров хлеба, погубили картофель, погубили большое количество молодняка из-за того, что коммунисты не проверяли работу по воспитанию телят и овец.

Горком партии и ГорКК проверяли работу партийной организации, все эти безобразия вскрыли и исключили из партии 5 человек. Но эти болезненные явления еще полностью не изжиты: отдельные ком-

мунисты не извлекли уроков из прошлой работы.

Главнейшим недостатком в работе всех коммунистов является отсталость, забвение задач партии. Коммунисты не играли авангардной роли ни в производстве ни в политических кампаниях.

Комиссия по чистке сурово наказала и вычистила из рядов партии тех коммунистов, которые недостойны носить звание члена партии: Бородина, Ильина и Ермолаева — не оправдавших звание членов коммунистической партии. Вместе с тем комиссия указала оставшимся в колхозе действительным, честным коммунистам, каким путем добиться повышения авторитета партийной организации. Этот путь — выполнение требований устава, укрепление связи с массами, честное, бережное отношение к колхозному доброму, внимательное отношение к нуждам колхозников.

Досрочно выполним хлебопоставку государству

Проработав решение пленума ЦК ВКП(б) мы, колхозники колхоза „Школьный путь“, взяли на себя следующие обязательства:

Держать пары все лето чистыми, не допуская роста сорняков.

Закончить сенокосную кампанию до уборки урожая и одновременно обеспечить на сто процентов кормами как общественный скот, также и скот колхозников, принимая все методы сбора трав. Этим самым добиться обеспечения кормами на весь год до нового подножного корма.

Добиться более высокого качества ремонта с-х. уборочных машин, как лобогрейки, жнейки и др. машины.

Организовать пробный выезд на хлебоуборку с участием инспекторов по качеству, где проверить весь инвентарь о готовности к работе.

Хорошо подготовить коня, не допуская ни одного коня ниже средней упитанности.

Правлению колхоза своевременно начислить все трудодни за работу.

Провести решительную борьбу с прогулками и несвоевременными выходами на работу, принимая меры по укреплению трудодисциплины.

Систематически вести массовую воспитательную работу среди колхозников, а также среди единоличников с таким расчетом, чтобы в ближайшее время единоличники стали колхозниками.

Добьемся того, чтобы своевременно выполнить хлебосдачу государству ведя решительную борьбу с вылазками классового врага против сдачи хлеба государству и хлебозакупа.

Пред. колхоза — ШАРИКОВ.

Бригадир — АГЕЕВ.

Колхозники контрактуют телят для бескоровных колхозников

В колхозе „17 партсъезда“, Чусовитинского с. с., идет массовая проработка решения пленума ЦК ВКП(б) о зернопоставках и развитии животноводства. Весь материал прорабатывают на бригадных собраниях.

В связи с проработкой, колхозники поняли важность решения пленума о зернопоставках и вынесли свое решение — досрочно сдать зерно государству и МТС самого лучшего качества.

Колхозники взяли на себя обязательство провести хлебоуборку в сжатые сроки и без потерь зерна.

Кроме того, колхозники поняли задачи партии и развернули мас-

совую контрактацию молодняка для бескоровных колхозников. Передовиками идут по контрактации колхозники: Догадин, Горностаев, Бунин И., Лошкарев, Лавренчук, Стругалина, Кривенцов, Игнатов Т. и Игнатова Пелагея — ударница, она законтрактовала по теленку.

В колхозе „17 партсъезда“ 17 бескоровных колхозников. Правление колхоза с передовыми колхозниками поставили перед собой задачу наделить всех бескоровных колхозников коровами и телями не позднее января 1935 года.

По поручению колхозников предколхоза — Маторин.

Образцово подготовиться к проведению „дня коня“

5 августа 1934 г. проводится „день коня“ по всему Западно-Сибирскому краю. Комсомольские организации сейчас должны проделать следующие мероприятия:

„Легкой кавалерии“ — провести весь конный состав и слабых лошадей поставить на отдых, согласно постановлению Сибкрайкома от 11 июня 1934 г. Организовать регулярную чистку, хороший уход, с тем расчетом, чтобы к 5 августа лошади были все хорошей упитанности.

В день 5 августа комсомольцам принять активное участие в субботниках по устройству конюшень, по их побелке, до закладыванию силюса исключительно для лошадей, проверить закрепление сбруи за лошадьми. Проверить состав конюхов с таким расчетом, чтобы не менять их в течение двух лет.

Сейчас нужно повести массовую работу среди колхозников, проработать постановление правительства о животноводстве, постановление Крайкома партии от 11 июня, чтобы каждый колхозник знал, какие возлагаются на него обязанности, и что он должен делать в борьбе за лучшее состояние конского поголовья.

САМСОНОВ.

Колхоз „Магнитострой“ к хлебоуборке не готов

Не все колхозы подготавливаются по боевому к уборке урожая. Например, в нашем колхозе „Магнитострой“ к уборке урожая не готовы, потому что весь уборочный инвентарь не отремонтирован, несмотря на то, что кузнец Иванов, член правления, давал обязательство закончить ремонт машин 20 июля.

Вместо того, чтобы выполнить свое обязательство и по-ударному закончить ремонт машин, Иванов занялся вредительством, систематически ломает кувачечный инструмент. Правление колхоза об этом знает, но не обращает внимания, а также комиссия знает и мер не принимает.

Полевые бригады не раз говорили правлению о том, что подготовка к уборочной кампании срывается, так как не отремонтирован уборочный инвентарь, машины, телеги, также нет мешкотары для вывозки хлеба государству. Но правление колхоза ни о чем не заботится.

Правление колхоза должно немедленно принять решительные меры к тому, чтобы не допустить срыва уборки урожая, по-ударному взяться за ремонт машин, давая беспощадный отпор тем, кто срывает подготовку к уборке урожая.

Сиднев.

Врио. отв. редактора
ЖЕСТЯНИКОВ.